



扫码看新闻



新闻早报



李沧区中心医院新院区启用。



家门口看病更方便了

李沧区中心医院新院区启用 满足千余名患者同时就医



医生为就诊者把脉。



李沧区中心医院新院区举行启用仪式。



新院区明亮的导医台。

2024年12月9日,李沧区中心医院新院区启用,标志着李沧区在提升医疗服务水平、优化就医环境方面迈出了坚实的一步,也为辖区居民带来了更加便捷、高效的医疗健康服务。

李沧区中心医院是李沧区唯一一家公立二级医疗机构,1953年建院,位于兴城路的老院区建于上世纪90年代。2023年2月,李沧区立项启动李沧区中心医院迁建工程,选址在建成后闲置的九水东路266号耀洲·新经济产业园1号楼。新院区改建选址于此,一方面盘活了闲置资源,节约建设资金、缩短建设时间,有效解决了历史遗留问题;另一方面可以把闲置的城市空间资源转化为惠民工程、

民生工程,推动李沧区医疗资源区域均衡布局。

相较于老院区,李沧区中心医院新院区的建筑面积扩大了4倍,总营业面积达4万平方米,医疗承载空间和能够得到大大提升。新院区以“小综合有特色”的二级医院为定位,重点聚焦中医、康复及老年病等专业领域,打造集医疗、教学、科研、预防、保健于一体的现代化医院,设立影像、检验、健康管理(体检)、信息化、消毒供应5个区域中心,同时引进先进的医疗设备,如西门子核磁共振和CT设备、飞利浦彩超等,能满足千余名患者同时就医。

观海新闻/青岛早报记者 杨博文
通讯员 张鹰 摄影报道



新院区重点聚焦中医、康复及老年病等专业领域。

AUTO